連 絡 先

課 名 文化課 松浦武四郎記念館 電話番号 0598-56-6847

- 1. 発表事項 松浦武四郎さんに年賀状を送ろう!
- 2. 内 容 武四郎さんへ年賀状を出していただく企画も今回で5回目となりましたが、来年も武四郎さんに年賀状を出してくださる方を募集します。 年賀状を出していただいた方には、松浦武四郎記念館と松浦武四郎誕 生地へのご招待券がついたお返事をお送りしますので、みなさまから の年賀状をお待ちしております。
- 3. 送 り 先 〒515-2109 三重県松阪市小野江町 383 番地 松浦武四郎さん 宛て
 - ※返信のため、お送りいただく方のお名前やご住所をご記入ください。
- 4. 受付期限 令和3年(2021)1月15日(金)まで
 - ※当日消印有効
 - 5. 招 待 券 記念館から「招待券」がついたお返事を順次お届けいたします。
 - ※令和3年(2021)5月9日(日)まで有効
 - ※招待券1枚で2名様まで記念館と誕生地を無料でご見学いただけます。
 - ※招待券の使用は1回限りとします。
 - ※記念館は5月10日(月)からリニューアル工事のため休館予定です。
- 6. その他 今回返信する年賀状のデザイン

を補武四郎記念館は 令和3年5月10日から令和4年4月下旬まで リニューアル工事のため体的いたします 松瀬武四郎記念館・松浦武四郎以生地招待券 本等1枚につき2名様まで入館料無料 2021年5月9日(日)まで 有効

※ 過去の実績 (平成29年の年賀状から募集開始) 平成28年度(平成29年 年賀状) → 128枚 平成29年度(平成30年 年賀状) → 104枚 平成30年度(平成31年 年賀状) → 212枚 令和元 年度(令和2 年 年賀状) → 133枚 令和2 年度(令和3 年 年賀状) → 今 回